

ЗАПИТ ЦІНОВИХ ПРОПОЗИЦІЙ
(далі – „Запит“)

Товариство Червоного Хреста України (далі – «Організатор») оголошує конкурс на надання послуг страхування нежитлового приміщення.

Джерело фінансування закупівлі – Дана послуга необхідна для страхування нежитлового приміщення, площею 724,60 кв.м., за адресою: м. Київ, вул. Пушкінська, 30.

Опис позицій надання послуг

№	Назва	Кількість	Додаткова інформація
	Страховання	724,60 кв.м.	Див. Додаток 1 запиту цінових пропозицій

Термін надання послуг

5 робочих днів з моменту підписання договору

Обов'язкові технічні вимоги до послуг	Документи, які підтверджують відповідність технічним вимогам
Страховання нежитлового приміщення з ремонтом, площею 724,60 кв.м.	Лист щодо можливостей надання послуг з детальним описом
Обов'язкові кваліфікаційні вимоги до виконавця надання послуг	Документи, які підтверджують відповідність кваліфікаційним вимогам
Суб'єкт підприємницької діяльності за законодавством України (юридична або фізична особа) з досвідом роботи у сфері надання страхових послуг не менше 10 (десяти) років.	Копії свідоцтва про державну реєстрацію (для зареєстрованих до 07.05.2011 року, якщо їм не було видано Виписку) або Виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, Витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, в якому зазначаються основні види діяльності, свідоцтва про реєстрацію платника податку на додану вартість або Витяг з реєстру платників єдиного податку (для зареєстрованих з 01.01.2014 року), або довідки з податкового органу про обрання системи оподаткування.
Наявність ліцензії на страхові послуги.	Копія ліцензії

Франшиза за ризиком пошкодження повинна бути нуль	Гарантійний лист. Договір
Форма оплати безготівковий розрахунок	Зазначення реквізитів у ціновій пропозиції, Додаток 1 до Запиту

Склад цінової пропозиції:

1. Цінова пропозиція у формі Додатку 1 до Запиту, рахунку-фактури, пропозиції, прайс-листа, офіційного листа, тощо;
2. Документи, які підтверджують відповідність технічним та кваліфікаційним вимогам (див. таблиці вище).

Підписанням та поданням своєї цінової пропозиції учасник погоджується з наступним:

- участь у закупівлі пов'язаних осіб або ж змова учасників місцевої закупівлі забороняється. У разі виявлення таких фактів, результати закупівлі буде відмінено або договір з відповідним постачальником буде достроково розірвано в односторонньому порядку з поверненням всього отриманого таким постачальником за договором та відшкодуванням збитків завданих Організації.

Посадові особи замовника, уповноважені здійснювати зв'язок з постачальниками Стеценко Оксана Миколаївна, фінансовий координатор, м. Київ, вул. Пушкінська, 30, мобільний: (097)108-54-93, e-mail: Oksanka.stetsenko@ukr.net

Цінові пропозиції приймаються за адресою:

м. Київ, вул. Пушкінська, 30, індекс 01004

або на електронну пошту Oksanka.stetsenko@ukr.net

до 23 березня 2017 року до 14:00 (включно).

Методика обрання переможця конкурсу (процедури місцевої закупівлі). Спочатку серед поданих цінових пропозицій Комісією з розгляду заявок та прийняття рішення відбираються пропозиції, які відповідають технічним, кваліфікаційним та іншим вимогам до предмета закупівлі та постачальника, які містяться у цьому Запиті. З відібраних цінових пропозицій Комісією обирається пропозиція з найнижчою ціною та постачальник/виконавець, який подав таку цінову пропозицію, оголошується переможцем процедури місцевої закупівлі.

Визначення переможця даної процедури закупівлі відбудеться, протягом 4 робочих днів з дати розгляду цінових пропозицій. Результати процедури закупівлі буде повідомлено всім учасникам не пізніше 2 (двох) робочих днів з дати прийняття рішення про визначення переможця шляхом надсилання відповідних повідомлень всім учасникам місцевої закупівлі поштою або електронною поштою.

Голова тендерної комісії

О.Г. Вареник

Список-мінімум необхідних послуг

№	Приміщення	Тариф при 0% франшизі	Страхувальний платіж *
	Страхування нежитлового приміщення з ремонтом. Оціночна вартість – 18 485 995,00 грн. Ризики : вогонь; стихійні явища; вплив рідини; протидія третіх осіб; викрадення; крадіжка зі зломом; грабіж; розбій; наїзд транспортного засобу		

Умови оплати (рекомендовано 50% передплата)

Мінімальний термін дії пропозиції до 31 березня 2017 року включно

Додаткова інформація:

* При розрахунку цінової пропозиції просимо врахувати, що Товариство Червоного Хреста України є неприбутковою громадською організацією.

У разі надання знижки, просимо її зазначити в страховому платежі.